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Manual de
Instalação

Características:

-Produzido em tubo redondo e chapa de aço carbono;
-Acabamento com pintura eletrostática pó preto fosco microtextura
-Acompanha kit de parafusos, porcas, arruelas e alongador;
-Massa aproximada: 3,04kg
-Pessoas necessárias para instalação: 2.
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O produto está sujeito a alterações sem aviso prévio

Detalhe A

Detalhe BDetalhe C

Detalhe D



Tabela de torque

Após aproximadamente 50Km  percorridos é recomendado o ajuste de
apertos dos parafusos e porcas se necessário.



01

02

03

04

05

02 - Fixar a haste do suporte de mala lateral esquerdo
na furação existente no próprio suporte da pedaleira do
passageiro. Insira o PARAF ABAUL. ALLEN MA 08 - 1,25
X 25 INOX RT,  ARRUELA LISA M8  e PORCA
SEXT.TRAV. BAIXA M 8 X 1,25 (Detalhe B);

03 - Fixe a haste do suporte de mala lateral direito no
suporte da pedaleira do passageiro, junto ao
escapamento da motocicleta. Primeiro insira o PARAF.
CAB. ABAUL. ALLEN MA 08 - 1,25 X 20, arruela lisa M8,
prolongador de fixação e a PORCA SEXT.TRAV. BAIXA
M 8 X 1,25;
IMPORTANTE: Para HONDA CB 500 X 2020 à 2023 e NX
500 2026+ não será necessário utilizar o Prolongador
Comp. 56,00;

IMPORTANTE: Somente dê o aperto final, com o conjunto todo pré-instalado.

04 - Em seguida insira o PARAF. SEXTAVADO MA 08 -
1,25 X 60 RP, arruela lisa M8, prolongador já pré-
instalado e PORCA SEXT.TRAV. BAIXA M 8 X 1,25,
(Detalhe C);

01 - Instale os suportes de malas laterais, utilizando os
PARAF. CAB. ABAUL. ALLEN MA 08 - 1,25 X 25 RT e
PORCA SEXT.TRAV. BAIXA M 8 X 1,25, de modo onde a
primeira parte da fixação deverá ser no bagageiro
modelo CHAPAM, (Detalhe A);

05 - Instale o reforço central utilize PARAF. CAB.
ABAUL. ALLEN MA 08 -1,25 X 40 ROSCA TOTAL e
PORCA SEXT.TRAV. BAIXA M 8 X 1,25, observe a
(Detalhe D);
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IMPORTANTE: Somente dê o aperto final, com o conjunto todo pré-instalado.
06 - Confira a posição e alinhamento dos mesmos e dê
aperto final dos parafusos e porcas;
Faça a instalação das tampas plásticas.


